@ Quel est le lien qui unit Sochie, Ricky et Georges ?

i O 1ls sont cousins et cousine.

1

. O 1IIs sont fréres et soeur.

1

i [ IIs sont copains et copine.

i

1

Qu'annonce e gendarme 4 ces trois enfonts ¥
L1 Un vélo a été volé.

L1 Un certain Bruno a disparu.

L1 Georges est coupable.

Quel outl dongereux a utlisé Georges ¥
[0 Un sécateur.
] Une hache.

[ Une trongonneuse.

Qu'est-il arrivé D Bruno Ségura
O] 11 est mort dans un accident de moto.
O 11 a été tué par Georges.

O 11 a été retrouvé noyé.

Pourquoi la gronge était fermée b clef 7
] Bruno est a l'intérieur.
L] Sophie a laissé son vélo dans la grange.

1
1
1
1
1
1
:
i O Le cadeau de Ricky est a l'intérieur.
I
1
1
o

5 bonnes réponses ! 4 ou 3 bonnes réponses ?  Moins de 3 bonnes
Bravo, ITU obtiens 10 C'est bien: tu obtiens 5 réponses ?
points ! points. Relis le livre !



@ Quelle force Julien fatt & son grof ©

i O 1I cache ses craies.

1

i O 11 a mis des punaises par terre.

1

i [1 I1 a mis de la colle sur sa chaise.

i

1

QU a souhaité Julien ensuite ©
O Que son professeur tombe malade.
00 Que son professeur meure.

L1 Que son professeur de vienne muet.

Quel est la réaction de Julien lorsqu’l aperend que son erofesseur est mort ©
1 11 est content.
C1 11 a peur.

O 11 se sent courageux.

Que découvre Julien en se rendont chez M Lombert 7
O 11 voit le frére jumeau de M Lambert.
1 11 voit M Lambert qui se fait passer pour son frére.

(1 11 voit M Lambert qui est malade.

Pour quelle raison M Lambert a fait cela ¥
O Pour ne pas retourner travailler.
O Pour la petite fille malade.

1
1
1
1
1
1
1
1
i O Pour Julien.
:
1
1
&

5 bonnes réponses ! 4 ou 3 bonnes réponses ?  Moins de 3 bonnes
Bravo, ITU obtiens 10 C'est bien: tu obtiens 5 réponses ?
points ! points. Relis le livre !



@ Pourquoi Sondra est en colére au début de Phistore 7

i O Diego a lancé un ballon sur son avion Barbie.

i [ Manuel a lancé un ballon sur son camping-car Barbie.
i L] Djemila a cassé sa derniére poupée Barbie.

|

Qui occuse tout de suite Sondra 7

O Djemila.

[ Manuel.

[ Diego.

@ Comment agerend-on que Manuel nest cas coueable ?

[1 11 aime les barbies, il en a beaucoup chez lui.
[J Un crime est commis alors qu'on le surveille.

L1 C'est lui qui dénonce le coupable.

Q0 se rend Diégo cour démasquer le coueable ©
[J Dans les vestiaires.

O Chez le marchand de jouets.

O A 1'école.

De qui est amoureux Diego ¥

i [J Laura
i O Djemila.

i [J Sandra.
III.IIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIII
5 bonnes réponses ! 4 ou 3 bonnes réponses ?  Moins de 3 bonnes

Brgvo, ITU obtiens 10 C'est bien : tu obtiens 5 réponses ?
points | points. Relis le livre |



@ Quel événement se déroule et lance histore

;
.

O Le restaurant est incendié.
0] La bijouterie est cambriolée.

O 11 y a un accident de la route.

Pourquoi le gére de Milhoud est amrété ¥

L1 La police a retrouvé une valise pleine d'argent chez lui.
0 La police a trouvé des bijoux chez lui.

0 Quelqu'un I'a dénoncé.

Que découvre e narrateur lorsqu'l descend ouw restourant en gleine nuit ¥
1 Méphisto qui boit du whisky.

[] Le pére de Milhoud cache de 1'argent.

L1 M Félix qui compte de l'argent..

Quel est le surnom du narrateur ©
1 Moustique.

[J Microbe.

[J Minou.

Comment le narrateur est-it souvé ©
O La police arrive.
O Milhoud saute sur le dos du voleur.

1
1
1
1
1
1
:
C O Méphisto griffe le voleur.
|
1
1
&

5 bonnes réponses ! 4 ou 3 bonnes réponses ?  Moins de 3 bonnes
Bravo, ITU obtiens 10 C'est bien: tu obtiens 5 réponses ?
points ! points. Relis le livre !



@ Qui raconte Mhistore 7
O La fillette.

1
1
|
i O La pierre.

1

i O Le commissaire.

i

1

Qui récucere la pierre uste oprés e crime ?
L] Une fillette.

O Un garcon.

O Le commissaire.

Quel est le mom de celui que a pierre apeelle € mon sauveur »7
[ Robinson.

] Vendredi.

] Robin.

B S

@ Qui réeuelre la pierre lorsqu fes enfonts fernvoie en For ?
] Une fillette.
[J Le commissaire.

O L'assassin.

Qu'est ce qui grouve que Pierre est bien Fassassin ¥
L1 11 a effacé les traces sur la pierre.
O 11 ne s'appelle pas vraiment Pierre.

1
1
1
1
1
1
1
i
: O 11 a avoué.
:
1
1
&

5 bonnes réponses ! 4 ou 3 bonnes réponses ?  Moins de 3 bonnes
Bravo, ITU obtiens 10 C'est bien: tu obtiens 5 réponses ?
points ! points. Relis le livre !



@ OO Ricky entend-il les menaces 7

O Dans l'appartement du dessous.

0 Dans l'appartement du dessus.

0 Dans l'appartement d'a coté.

Que trouve Ricky dans la coubelle en bas de chez tui ¥
O Un pistolet.
L1 Un couteau.

O Un chat mort.

OO travalle son voisin ©

O Dans une librairie.
O Dans un abattoir.

O Dans une boucherie.

@ Qui refrouve-t-on mort 4 la fin de Fhistoire ¢
O La voisine.
O Le voisin.

O Personne.

Que comprend Ricky en parlont avec sa voisine ©
[] Elle est en danger.
[J C'est la meurtriére.

1
1
1
1
1
1
1
:
: L1 Elle a la méme voix que le voisin.
1
1
1
1
-

5 bonnes réponses ! 4 ou 3 bonnes réponses ?  Moins de 3 bonnes
Bravo, ITU obtiens 10 C'est bien: tu obtiens 5 réponses ?
points ! points. Relis le livre !



@ Quelle blessure a le norroteur ©

1 r
: [0 Le bras cassé.

]

i 0 Lajambe cassée.
]

1 . ,

i [0 La main coupée.
i

]

Quel est le métier de Hugues ¥

O 11 est serveur dans un restaurant.

O 11 est restaurateur de statues.

O 11 est gardien de parc.

@ Qu'y o+l détronae avec 1a man de la statue de Chorles Perrault ©

O Elle a une couleur bizarre.

1 Elle n'a que quatre doigts.

L1 Elle disparait souvent.

@ Quelles sont les autres histoires écrites par Charles Perrault ¢
O Aladdin

O Le petit Chaperon rouge.

O Le chat botté.

Qui vole les maine ¥
O Le restaurateur de statues.
O Un mystérieux inconnu.

1
1
1
1
1
1
1
:
: L] Tony le serveur.
i
1
1
&

5 bonnes réponses ! 4 ou 3 bonnes réponses ?  Moins de 3 bonnes
Bravo, ITU obtiens 10 C'est bien: tu obtiens 5 réponses ?
points ! points. Relis le livre !



@ Quelles sont fes nitioles du magosin de bonbons ?
O MM.

O KK.

[0 BB.

Pour quelle raison le narrateur est entré dons o boutique e soir du erime’?
O Pour voler un caramel.
O Pour rendre un caramel.

O Pour acheter un caramel.

Q0 ont-ls caché le corps de la victime ¥
] Dans le magasin.

O Dans la cave du narrateur.

O A 1'école.

@ ool orbon cherchait M Kdlestérdl ?

[ Le bonbon argenté.
[J Le bonbon vert.

[0 Le bonbon argenté.

Quel est le métier de 1 vichime ?
O] Instituteur.
0] Représentant.

1
1
1
1
1
1
1
i
: L] Inspecteur.
:
1
1
&

5 bonnes réponses ! 4 ou 3 bonnes réponses ?  Moins de 3 bonnes
Bravo, ITU obtiens 10 C'est bien: tu obtiens 5 réponses ?
points ! points. Relis le livre !



@ Quel souci change emelor su temes de Simon ?

0

@ Pourquoi 1o cour de récréation est vide lorsque Simon arrive ?

Quelle est la nafionalité dorigine de Simon 7

[ 11 a raté son train.
L] Le métro est en gréve.

] Sa voiture ne démarre pas.

De quoi estil témoin ensuite?
[ D'un enlévement.

O D'un meurtre.

U] D'un hold-up.

Q0 vortil ensuite eerdre de nombreuses minutes ¥
[0 ATl'arrét de bus.

1 En prison.

[ A I'hotel.

Ll Caril n'y a pas école aujourd'hui.
O Car il n'a pas changé 1'heure sur sa montre.

O Car il est arrivé trop tard.

O Ttalienne.
O Suédoise.

1

1

1

1

1

1

1

1

1 .
: O Marocaine.
1

1

1

1

&

5 bonnes réponses ! 4 ou 3 bonnes réponses ?  Moins de 3 bonnes
Bravo, ITU obtiens 10 C'est bien: tu obtiens 5 réponses ?
points ! points. Relis le livre !



10

@ Antoine et Marivs ...

O aiment jouer dans la rue.
] sont obligés de jouer dans la rue.

L] sont appelés par Paul pour jouer dans la rue.

Que veulent Tibérer les enfants chez M Schmidt ¥

i O Des lapins.

1

i O Des grenouilles.
1

i L] Des nains.

1

1

1

@ A Fécole pendont la réeré ...

] Paul ne parle pas a Antoine.

[1 Paul adore jouer avec Antoine.
O

Paul préfere rire avec Marius.

@ M Schmidt veut cuisiner un enfont comme fes escargots mais lequel ?
O Paul.

O Antoine.

O Marius.

Finalemeny, auelle est la seécialié de M Schividh en cuisine ?

O Les enfants a l'ail et au beurre.
O Les pantoufles aux Pépitos.

1
1
1
1
1
1
1
:
: [ Les tartines a la confiture.
i
1
1
&

5 bonnes réponses ! 4 ou 3 bonnes réponses ?  Moins de 3 bonnes
Bravo, ITU obtiens 10 C'est bien: tu obtiens 5 réponses ?
points ! points. Relis le livre !



11

@ 03 le vélo o+ &1 volé ?
i [0 Ala cave.

i [] A la boulangerie.

| O Au pied de I'immeuble.

|

Pourquoi Kévin ment-il & ses parents ©
O] Pour ne pas se faire gronder.

O Pour accuser un ennemi.

O Pour avoir un vélo neuf.

Pourquoi Kévin estit frés inquiet ©
O] Parce qu'il y a des voleurs dans I'immeuble.
L] Parce qu'il y a des policiers dans 1'immeuble.

0 Parce qu'il a menti.

Les voisine gensent avor trouvé le voleur, Pour eux, c'est
1 M Gonzales.

[0 M Broquart.

[J Sélim.

Ce nest pas i le coueable, cor ...
I 11 jouait au football.
O 11 a déja un vélo plus beau.

1

1

1

1

1

1

1

1

1 o ’ . \
: O 11 était enfermé chez lui avec sa mére.
1

1

1

1

&

5 bonnes réponses ! 4 ou 3 bonnes réponses ?  Moins de 3 bonnes
Bravo, tu obtiens 10 C'est bien: tu obtiens 5 réponses ?
points | points. Relis le livre !
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